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Sziasztok 😊 

 

Ma befejezzük az eddigi olvasmányunkat és a következő órán csak ismétlő kérdések lesznek. Ahogy már eddig 

is, a mai órán is lesz 3 ismétlő kérdés, olvasunk és jegyzetet írunk. Aki szeretne a mai órán is lesz lehetősége 

lerajzolni egy kicsit komplikáltabb képet. 

Kezdjük a mai 3 kérdésünkkel: 

1. Sorold fel a 4 óceánt: 

 

2. Mi a sziget? 

 

 

3. Milyen világrészeket ismertek? (sorold fel a 6-ból amennyit csak tudsz) 

 

 

Nyissátok ki most a tankönyveteket a 17. oldalon. Múlt héten maradt nekünk 2 bekezdés alul amit még el kell 

olvasnunk és a másik oldalon is kérlek folytassátok. A dőlt betűset nem kell, de a jegyezzétek meg az is kell.  

Miután kész vagytok az olvasással már csak egy feladat van hátra (ha nem szeretnétek rajzolni) a jegyzet 

befejezése. 1 sort kihagyhattok és folytathatjátok. Ami sötéttel van kiemelve azt színessel kell írni (Ha nincs 

színesed, akkor húzd alá): 

A szárazföldeket kontinensekre is tagolhatjuk. A legnagyobb kontinens Eurázsia/Eurázia. Ez Európa és Ázsia 

közös kontinense. Ezzel ellentétben Dél-Amerika/Južná Amerika és Észak-Amerika/Severná Amerika két 

kontinens, amelyek közös világrésszé kapcsolódnak, s ez Amerika.  

A térképen vagy a földgömbön a szárazföl zöld és barna színnel van jelölve. Ezek alacsonyabban vagy 

magasabban fekvő helyek, vagyis alföldek és hegyvidékek. A Föld legmagasabb hegyvonulata a 

Himalája/Himaláje. Az Alpok Európa középső részének magashegysége.  

A világóceán legmélyebb pontja a Marianna-árokban/Mariánska priekopa van.  

Jegyezzétek meg:  

A Föld felszínét víz és szárazföld alkotja. A térképen a vizeket kékkel, a szárazföldek részeit pedig 

barnával és zöld színnel jelöljük. 

Legtöbb víz a világóceánban van, amelyet a Csendes-/Tichý, Atlanti-/Atlantický, és Indiai/Indický- 

óceán/oceán, valamint a Jeges-tenger/Sverný ľadový oceán alkot. 

 A szárazföldeket a következő világrészek alkotják: Ázsia/Ázia, Amerika, Afrika, Európa, 

Ausztrália/Australia és az Antarktisz /Antarktída.  

A világ legmagasabb hegysége a Himalája/Himaláje, legmélyebb pontja az óceánban pedig a Marianna-

árok.  

 



Most itt a lehetőség, hogy lerajzoljátok 2 egyszerű dolgot: 

 

 

 

A házi feladatot – a 3 kérdést és a leírt jegyzetet- vagy a szokásos email címemre: 

timeanzsszombathyho@gmail.com vagy az osztályfőnökön keresztül is küldhetitek 😊  

További szép napot és jó munkát.  
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